

Королева льда в Магнитке

> Великую спортсменку поразили мощь и величие ММК



ФОТО > ЕВГЕНИЙ РУХМАЛЕВ

О ТОМ, что трехкратная Олимпийская чемпионка по фигурному катанию Ирина Роднина возглавит жюри магнитогорского конкурса «Жемчужина-2010», организованного общественным движением «Я – женщина!» при всемерной поддержке Магнитогорского металлургического комбината, руководитель движения Мария Москвина и ее сподвижники знали давно.

Еще в сентябре на высшем уровне было принято это решение, дабы сделать финал традиционной «Жемчужины» поистине праздником, пригласить на него действительно значимую личность среди представительниц прекрасного пола России.

Вариантов рассматривалось несколько, среди них явными лидерами стали два российских женских кумира. Первый – главный редактор модного журнала L'Officiel, телеведущая Эвелина

Хромченко. От нее устроители «Жемчужины» жаждали получить мастер-класс на тему: как женщине, современной представительнице рабочего провинциального, но крупного города, выглядеть динамично, активно, актуально, а главное, женственно. Однако мощь имени Ирины Родниной перевесила, и, по словам Марии Москвиной, настолько сильно, что решили больше и не писать никому, а пригласить только ее. Ирина Константиновна не только согласилась, но и выразила огромный интерес к нашему городу вообще и одному из главных его конкурсов красоты в частности.

Впрочем, как выяснилось, судейство Родниной финала конкурса «Жемчужина-2010» – лишь верхушка айсберга, если можно так выразиться: роль свадебного генерала явно не для нее. Мария Москвина точно даже не может сказать, ее ли предложение посетить наш город стало толчком к большому уральскому туру Ирины Родниной

или так счастливо сложилось, что Магнитогорск вовремя попал в маршрут рабочей поездки депутата и активного общественного деятеля, но факт остается фактом: на днях Ирина Роднина уже посетила Екатеринбург, Челябинск, Коркино и другие уральские города, после которых отправилась в Магнитогорск.

Являясь членом президиума Совета при президенте России по физической культуре и спорту, более того, замещая председателя Комитета

Государственной Думы по образованию, при посещении Магнитогорска Ирина Константиновна ставила перед собой много целей, которые и исполнила, – на

то она и спортсменка, чтобы добиваться намеченных задач. Во-первых, разумеется, ее интересовало развитие детского и юношеского спорта, а потому в план мероприятий в Магнитогорске вошло посещение ледовых Дворцов, в частности, детской секции фигурного катания, а также одной

из детско-юношеских спортивных школ нашего города. Как политик, Ирина Константиновна не могла проигнорировать также отношение к развитию спорта в регионе со стороны местных властей, а потому провела встречи с исполняющим полномочия главы города Евгением Тефтелевым, а также его заместителем Сергеем Кимайкиным и начальником управления образования городской администрации Александром Хохловым. И, разумеется, легенда российского и мирового фигурного катания не смогла отказать себе в удовольствии посетить с экскурсией основные производственные площадки Магнитогорского металлургического комбината, и прежде всего доменный цех и машину непрерывного литья заготовок № 6 на ККЦ. Мощью и величием увиденного великая спортсменка, по ее собственным словам, была сражена наповал. Подробности пребывания Ирины Родниной в Магнитогорске читайте в следующем номере «ММ»

РИТА ДАВЛЕТШИНА
ФОТО > ЕВГЕНИЙ РУХМАЛЕВ

**ФОТОРЕПОРТАЖ
смотрите на нашем сайте
www.magmetall.ru**

> Завтра на Украине пройдет второй тур выборов президента